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Izveštaj sa Finalnog turnira 
2015 CEV DenizBank Volleyball Champions League 

(Berlin, 28-29.3.2015) 
 

 
Lep, lepši, najlepši! – osećaj, naravno. Gorelo mi je u grudima kad odsvirah kraj! Neki 
“drum” nije u duši prestajao kad siđoh sa stolice i kad pogledah svuda oko sebe, u to 
velelepno zdanje,... krcato... ispunjeno do poslednjeg mesta. Čar svemu dade bajkoviti 5. 
set... luda želja da u najboljem izdanju budem deo spektakla, deo predstave.  Frenetična 
buka, ljubav prema bojama svog kluba, ljubav prema tako dobrom i uzbudljivom sportu! 
Svuda oko mene! 
  
F4 najprestižnijeg klupskog takmičenje odbojkaške Evrope za muškarce, ove godine je 
održano u Berlinu. Domaćin, Berlin Recycling Volleys, svojski se potrudio da organizuje 
finalni trurnir Deniz Bank Champions League na najvišem nivou. Iskreno, ostao sam 
impresioniran činjenicom da je za svaku utakmicu velelepna dvorana bila ispunjena do 
poslednjeg mesta. 
  
Ovogodišnje ekipe učesnice F4 - Zenit Kazan, Asseco Resovia RZESZOW, BERLIN 
Recycling Volleys, PGE Skra BELCHATOW - prikazale su vrhunsku borbenost i 
odbojkaško umeće. Delegirane sudije za Finalni turnir: Juray Mokri (Slovačka), Arturo Di 
Giaccomo (Belgija), Fabrice Collados (Francuska) i moja malenkost. Sudijski delegat bio je 
Jan Rek (predsednik Sudijske komisije CEV, Švajcarska).  
 
Prvog dana bio sam delegiran kao II sudija na utakmici polufinala Asseco Resovia 
RZESZOW - PGE Skra BELCHATOW, sa kolegom iz Belgije, da bih drugog dana bio 
delegiran kao I sudija na utakmici za III mesto. Zaista fantastičan meč (peti set u vrlo 
uzbudljivoj završnici, okončan je rezultatom 23-21).  
 
Vremena za savete, instrukcije, na turnirima ovakve vrste gotovo da nema. Najbolja 
instrukcija je da od sebe daš najbolje! Da osetiš komad te užarene atmosfere, deo 
spektakla, i da uživaš u njemu! Tu nema izgovora, nema pardona. Teren je ispred, a samo 
jedan cilj!  
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Već na ovom turniru je trebalo doći do primene novih tehnologija. Bench aplikacija za 
trenere, uz već korišćene tablet računare za I i II sudiju, koji drastično skraćuju 
odugovlačenja. Bliska budućnost će doneti korisne sve novotarije, siguran sam. 
 
I nakon svega - toplina u srcu. Ogromna sreća jer sam bio delić tog velikog karavana.  
Hvala Odbojkaškom savezu, prijateljima, kolegama. Podrška znači!  
 
 
Srdačno, 
Vladimir Simonović 

 


